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Schriftelijke Kamervragen van de leden Van der Laan (D66) en Westerveld Bijlage(n) 
(GroenLinks) aan de minister voor Langdurige Zorg en Sport over diverse 
berichten over het disfunctioneren van het ISR en de negatieve gevolgen voor de 
sporters/sportsters. 
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2. Geadviseerd besluit 
«Ik adviseer u kennis te nemen van de gestelde vragen en antwoorden en 

akkoord te gaan met de verzending. De deadline van 04-10-2022 is niet 
gehaald. Er is een uitstelbrief gestuurd naar de Kamer. 

3. Kernpunten 
« Het ISR ligt al langer onder vuur. Niet alleen melders, maar ook 

beklaagden hebben forste kritiek geuit op de gang van zaken bij het ISR. 
+ De kritiek op het ISR betreft onder andere: fouten in gespreksverslagen 

en de tuchtuitspraken die volgden op basis van deze gespreksverslagen. 
Daarnaast is er kritiek op de communicatie, procedures en behandeling 
van meldingen. Het meest prangende zijn echter de vrijspraken van de 
turncoaches. Dit leidt tot fundamentele vraagtekens over het functioneren 
van het sporttuchtrecht. 

« De evaluatie van het tuchtrecht vormt onderdeel van een breed onderzoek 
veilige en integere sport met een looptijd tot en met eind 2022. Dit 
onderzoek gaat concrete verbetervoorstellen opleveren en mogelijk zelfs 
aanbevelingen om de governance structuur rondom een veilige en 

integere sport te verbeteren. 
« U heeft meerdere malen met het ISR gesproken waarbij u ze heeft 

aangesproken op onder andere: de professionalisering, houding en gedrag 

en het belang van diversiteit in alle lagen van het ISR. 
« _ Daarnaast is VWS al langere tijd met het ISR in gesprek over 

verbeteringen. Dit heeft onder andere geleid tot het aanstellen van een 
kwartiermaker (2021) en een strategisch driejarenplan (2021-2023) met 
als centrale doelstelling professionaliseren. VWS ondersteunt de 
professionalisering en uitbreiding van extra capaciteit van het ISR 
financieel. 

e In juni 2022 heeft u zelf met oud-turnsters over de kritiek gesproken en 
met het ISR zelf. Het ISR heeft in dat gesprek aangegeven onder andere 
te komen met een Raad van Toezicht en een extra kwaliteitsimpuls. 
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Toelichting 

Draagvlak politiek 

De politieke partijen in de TK zijn allen erg betrokken bij de slachtoffers van 
grensoverschrijdend gedrag in de sport, zoals de oud-turnsters. Dit is onder 
andere gebleken uit de bijdragen in de debatten met de TK leden en de 
schriftelijke Kamervragen die daarover zijn gesteld aan het u en uw 
voorgangers. 

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Het thema grensoverschrijdend gedrag (in de sport) zal aandacht blijven 

genereren, zo verwachten we eind dit jaar en begin 2023): 
-  Verzending van de Kamerbrief over het Nationaal Actieplan seksueel 

grensoverschrijdend gedrag (OCW/SZW/VWS/JenV). 
-  Publicatie van het onderzoek naar grensoverschrijdend gedrag in de 

danssector (OCW/VWS). 
-  Publicatie van het onderzoek veilige en integere sport inclusief evaluatie 

tuchtrecht (VWS). 

Financiële en personele gevolgen 
De extra kwaliteitsimpuls voor het ISR voor 2022 is gedekt binnen de Sport 
begroting. 

Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Inhoudelijk afgestemd met het ISR, ministerie van JenV en het OM. 

Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

Toezeggingen 

U zegt toe om de Kamer op hoofdlijnen te informeren over de aanvullende 

subsidievoorwaarden die u van plan bent te stellen aan het ISR. 

Fraudetoets 
N.v.t. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

Datum 
23 september 2022 
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